



В преддверии Дня образования Следственного комитета Российской Федерации следователи рассказали о своей профессии

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю в преддверии Дня образования Следственного комитета Российской Федерации сотрудники аппарата следственного управления организовали экскурсию для учеников 10-х и 11-х классов школы № 93 города Перми. Встречи сотрудников ведомства с кадетами и учащимися образовательных учреждений, во время которых офицеры знакомят ребят с профессией следователя, стали добной традицией.

Во время встречи старший помощник руководителя следственного управления рассказала о создании органов Следственного комитета России, задачах, возложенных на ведомство, а также об учебных заведениях СК России для подготовки будущих сотрудников.

Старший следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления рассказал о специфике работы следователя-криминалиста, продемонстрировал новейшие технические средства, которые имеются на вооружении в органах Следственного комитета России и рассказал о их роли в раскрытии преступлений и поисковых мероприятиях. Из личных примеров следственной практики криминалиста учащиеся узнали когда представленная кримтехника в короткие сроки помогла раскрыть преступления.

Ребята наглядно увидели как источник криминалистического света помогает на месте преступления обнаружить невидимые обычным взглядом биологические следы, микрочастицы, микроволокна. Узнали какую помошь дактилоскопическая регистрация граждан оказывает в розыске людей. Увидели как работает обнаружитель скрытых камер. На криминалистическом полигоне, где условия приближены к настоящему месту преступления, используя оборудование под чутким руководством следователя-криминалиста, ребята с большим интересом самостоятельно обнаружили искомые учебные объекты на имеющихся образцах.

Школьники посетили кабинет эксперта-полиграфолога, которая не только увлекла их познавательным рассказом об экспертной деятельности, но и на одном из экскурсантов продемонстрировала работу полиграфа, благодаря чему ребята своими глазами увидели как проводится тестирование и его результаты.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Любопытство и интерес, во время экскурсии, вызвали массу вопросов у школьников, на которые они получили исчерпывающие ответы, а некоторые из них заинтересовались профессией следователя и выразила своё желание в дальнейшем связать судьбу со службой в следственных органах.

В завершении мероприятия учащиеся и педагоги школы поблагодарили сотрудников следственного управления за организованное мероприятие и выразили желание продолжить проведение таких встреч, а офицеры пожелали ребятам успехов в учёбе.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



14 Января 2024

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1852829>